


Érv.:2020.10.12.				
 <p>A CIB Bank Zrt., mint a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (továbbiakban: Bszt.) szerint működő befektetési szolgáltatást végző hitelintézet, a Bszt. vonatkozó rendelkezései értelmében ügyletkötés előtt tájékoztatja ügyfeleit a szerződésben foglalt ügyletben érintett pénzügyi eszközökkel kapcsolatos tudnivalókról, valamint az ügylettel kapcsolatos kockázatokról. E tudnivalókat tartalmazza jelen Részletes terméktájékoztató a Részvények vonatkozásában. A jelen Terméktájékoztatóban foglaltak a Bank Általános terméktájékoztatójában foglaltakkal együtt értendők.</p>				
	Milyen az instrumentumba történő befektetéshez az ajánlott kockázatvállalási hajlandóság?	Létrehoz-e az instrumentum tőkeáttételt?	Milyen tényezők befolyásolják az instrumentum árfolyamát?	Milyen az instrumentum árfolyamának változékonysága?
4IG részvény	MAGAS	NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpiac és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
ALTEO részvény	MAGAS	NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpiac és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
ANY részvény	MAGAS	NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpiac és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
Appennin részvény	MAGAS	NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpiac és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
AutoWallis részvény	MAGAS	NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpiac és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS


Érv.:2020.10.12.					
BIF részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
CIG Pannónia részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
DUNA HOUSE részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
Graphisoft Park SE részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
MASTERPLAST részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
MOL részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
Magyar Telekom részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS

Érv.:2020.10.12.				
OPUS részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
OTP Bank részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
PannErgy részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Rába részvény			NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Richter Gedeon részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Takarék részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
WABERER'S részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.

Érv.:2020.10.12.					
Zwack Unicum részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
AKKO Invest részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
Delta Technologies részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
EHEP részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
ENEFI részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
Forrás "B" sorozatú részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS
Forrás "A" sorozatú részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.	MAGAS

Érv.:2020.10.12.				
FuturAqua részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Kartonpack részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Kulcs-Soft részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
MKB Bank részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
NORDTELEKOM részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
NUTEX részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Örmester részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.

Érv.:2020.10.12.				
OTT1 részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Pensum részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
SET GROUP részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
SunDell Estate részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Finext részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
Finext Nyrt. "B" sorozatú tőzsrészvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.
UBM Holding részvény	MAGAS		NEM	A kibocsátó fundamentális helyzete, annak esetleges megváltozása; a kibocsátó fundamentumaival kapcsolatos várakozások módosulása. A kibocsátó szempontjából releváns országok makrogazdasági helyzetének alakulása és nemzetközi makrogazdasági adatok, események. Az adott értékpapírpia és az értékpapír likviditása; a befektetői környezet és kockázatvállalási hajlandóság, illetve az ebben bekövetkező változások, technikai tényezők.

Érv.:2020.10.12.				
 <p>A CIB Bank Zrt., mint a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (továbbiakban: Bszt.) szerint működő befektetési szolgáltatást végző hitelintézet, a Bszt. vonatkozó rendelkezései értelmében ügyletkötés előtt tájékoztatja ügyfeleit a szerződésben foglalt ügyletben érintett pénzügyi eszközökkel kapcsolatos tudnivalókról, valamint az ügylettel kapcsolatos kockázatokról. E tudnivalókat tartalmazza jelen Részletes terméktájékoztató a Részvények vonatkozásában. A jelen Terméktájékoztatóban foglaltak a Bank Általános terméktájékoztatójában foglaltakkal együtt értendők.</p>				
	Hol tekinthető meg az instrumentum árfolyamának múltbeli alakulása?	Hol tekinthetők meg az instrumentum adásvételéhez kapcsolódó pótlólagos költségek?	Hol tekinthetők meg az instrumentum tartásához kapcsolódó letéti követelmények?	Hol található a kibocsátási tájékoztató közzététele helye?
4IG részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.4ig.hu/Befektetoi_informaciok/Kozlemenyek.html
ALTEO részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://alteo.hu/befektetoknek/az-alteo-nyrt-kozlemenyei/
ANY részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.any.hu/befektetoknek/
Appeninn részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.appeninnholding.com/hirek
AutoWallis részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://autowallis.hu/eves-es-evkozi-jelentesek/

Érv.:2020.10.12.				
BIF részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.bif.hu/?submenu=hirek-kozlemenyek
CIG Pannónia részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cigpannonia.hu/befeketok
DUNA HOUSE részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://dunahouse.com/hu/kozzetetelek
Graphisoft Park SE részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.graphisoftpark.hu/hu/befeketoknek
MASTERPLAST részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.masterplast.hu/
MOL részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://molgroup.info/hu/befeketo-kapcsolatok/penzugyi-jelentesek
Magyar Telekom részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.telekom.hu/rolunk/befeketoknek

Érv.:2020.10.12.				
OPUS részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://opusglobal.hu/sajtozoba/kozlemenyek-hu/
OTP Bank részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.otpbank.hu/portál/hu/IR/Kozlemenyek
PannErgy részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://pannergym.com/
Rába részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.raba.hu/befektetoi_oldalak/
Richter Gedeon részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.richter.hu/hu-HU/Befektetok/Pages/default.aspx
Takarék részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.takarekbank.hu/takarekbank/hu/kozpontbank/magunkrol/evesesgyorsjelentesekekkozvetetelek.html
WABERER'S részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	www.waberers.com/hu

Érv.:2020.10.12.				
Zwack Unicum részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://zwackunicum.hu/hu/befeketoknek/
AKKO Invest részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://akkoinvest.hu/kozvetetelek/
Delta Technologies részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://dellatechnologies.hu/penzugyi-jelentesek/
EHEP részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.ehep.hu/kozlemenyek/kozlemenyek.html
ENEFI részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.e-star.hu/kozlemenyek.php
Forrás "B" sorozatú részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.forras.hu/index.php?kod=67&modul=menupontok
Forrás "A" sorozatú részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.forras.hu/index.php?kod=67&modul=menupontok

Érv.:2020.10.12.				
FuturaAqua részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.futuraqua.hu/hu.html
Kartonpack részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.kartonpack.hu/hu_finance.php#kozvetel
Kulcs-Soft részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.kulcs-soft.hu/befektetoknek
MKB Bank részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.mkb.hu/befektetoknek/mkb-bankrol/kozvetetelek
NORDTELEKOM részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.nordtelekom.hu/befektetoknek.php
NUTEX részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.nutex.hu/kozlemlenyek-penzugy-tarsasag
Örmester részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.ormester.hu/tozsdei-tajekoztatok/

Érv.:2020.10.12.				
OTT1 részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://ott-one.hu/befektetoknek/
Pensum részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://odoo.pensum.hu/befektetoknek
SET GROUP részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://setnyrt.com/category/kozzetetelek/
SunDell Estate részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.sundell.hu/befektetoknek/
Finext részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://finext.hu/kozzetetelek/
Finext Nyrt. "B" sorozatú tőzsrészvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://finext.hu/kozzetetelek/
UBM Holding részvény	https://www.bet.hu/oldalak/azonnali_piac#reszvenyek	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	https://www.cib.hu/Maganszemelyek/megtakaritasok/reszvenyek.html	http://www.ubm.hu/?page_id=1145

Érv.:2020.10.12.		
	<p>A CIB Bank Zrt., mint a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (továbbiakban: Bszt.) szerint működő befektetési szolgáltatást végző hitelintézet, a Bszt. vonatkozó rendelkezései értelmében ügyletkötés előtt tájékoztatja ügyfeleit a szerződésben foglalt ügyletben érintett pénzügyi eszközökkel kapcsolatos tudnivalókról, valamint az ügylettel kapcsolatos kockázatokról. E tudnivalókat tartalmazza jelen Részletes terméktájékoztató a Részvények vonatkozásában. A jelen Terméktájékoztatóban foglaltak a Bank Általános terméktájékoztatójában foglaltakkal együtt értendők.</p>	
	<p>Meghaladja-e az instrumentum kockázata az instrumentum egyes összetevőivel járó kockázatok összegét?</p>	<p>Milyen garanciákat nyújt az instrumentum?</p>
<p>4IG részvény</p>	<p>NEM</p>	<p>Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.</p>
<p>ALTEO részvény</p>	<p>NEM</p>	<p>Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.</p>
<p>ANY részvény</p>	<p>NEM</p>	<p>Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.</p>
<p>Appennin részvény</p>	<p>NEM</p>	<p>Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.</p>
<p>AutoWallis részvény</p>	<p>NEM</p>	<p>Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.</p>

Érv.:2020.10.12.		
BIF részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
CIG Pannónia részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
DUNA HOUSE részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Graphisoft Park SE részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
MASTERPLAST részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
MOL részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Magyar Telekom részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.

Érv.:2020.10.12.		
OPUS részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
OTP Bank részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
PannErgy részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Rába részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Richter Gedeon részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Takarék részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
WABERER'S részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.

Érv.:2020.10.12.		
Zwack Unicum részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
AKKO Invest részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
Delta Technologies részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
EHEP részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
ENEFI részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
Forrás "B" sorozatú részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
Forrás "A" sorozatú részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.

Érv.:2020.10.12.		
FuturAqua részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Kartonpack részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Kulcs-Soft részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
MKB Bank részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
NORDTELEKOM részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
NUTEX részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.
Őrmester részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciákkal.

Érv.:2020.10.12.		
OTT1 részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
Pensum részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
SET GROUP részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
SunDell Estate részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
Finext részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
Finext Nyrt. "B" sorozatú törzsrészvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.
UBM Holding részvény	NEM	Az instrumentumba történő befektetés nem jár garanciával.